

# Пакистанские СМИ рассказали о предоставлении Президентом Узбекистана материальной помощи пострадавшим от наводнения сырдарьинцам



Мировые СМИ с большим вниманием следят за развитием событий в Сырдарьинской области, пострадавшей от наводнения, вызванного частичным обрушением дамбы Сардобинского водохранилища. Сообщения о визите Президента страны Шавката Мирзиёева в пострадавшие районы, его встречи с местными жителями и ознакомление с ходом восстановительных работ широко освещаются на страницах печатных и электронных изданий зарубежных стран, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Так, информационное агентство Diplomatic News Agency (Пакистан) [сообщило](#) о том, что Президент Шавкат Мирзиёев в четвертый раз прибыл в регион. В ходе его поездки 15 мая он заложил камень в строительство первого жилого массива в Сардобинском районе.

В материале отмечается, что восстановление жилищных условий населения, ремонт поврежденных домов и строительство нового жилья – первостепенная задача, финансирование всех мероприятий взяло на себя государство. Ожидается, что первые новоселы вселяться в построенные дома к 1 сентября этого года.

Электронный портал Centreline [проинформировал](#) о предоставлении каждому из около 4,5 тысячи домовладельцев, пострадавшим от наводнения, от имени Президента Республики Узбекистан материальной помощи в размере 40 миллионов сумов и подарков, содержащих бытовую технику в виде телевизоров, холодильников, стиральных машин, минипечей, электрочайников, утюгов.

Сообщается, что Президент Узбекистана лично вручал пострадавшим людям подарочные сертификаты и банковские карты.

[Источник](#)